



В Санкт-Петербурге осужден бывший государственный таможенный инспектор Балтийского таможенного поста Балтийской таможни за коррупционное преступление



Следствием и судом установлено, что с марта 2018 г. по апрель 2021 г. таможенный инспектор получал от представителей различных коммерческих организаций либо через посредника взятки на общую сумму более 2 млн 590 тыс. рублей. Деньги предназначались за оказание содействия при проведении таможенного контроля товаров, ускоренный и беспрепятственный выпуск соответствующих деклараций.

Следователем Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте собраны достаточные доказательства вины обвиняемого, приговором суда бывшему таможенному инспектору назначено наказание в виде штрафа в размере 3,5 млн рублей с лишением права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления сроком на 10 лет.

05 Сентября 2022



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1721237>